



襄阳

农家夜话 议出环境整治金点子

9月2日,傍晚时分,漫步在枣阳市杨垌镇赵堂村,绿油油的小村前是一片碧波荡漾的荷塘...

京山

谷物烘干 有了热回收节能设备

“自从采用新型热回收型空气源热泵粮食烘干机后,我们再也不担心粮食受潮了。”正值水稻收割季节,8月28日一大早,几辆满载稻谷的农用拖拉机缓缓驶进京山市罗店镇绿丰农机专业合作社...

天门

企业气动元器件 年销售额可达3亿元

近日,湖北铭磊铝业科技有限公司员工在气动元器件生产线上工作。该公司自主研发多款气缸,预计可年产1000万件气动元器件,年销售额可达3亿元。

联“县”直播 “荆”彩连连

开学第一课 解锁新技能

叮铃铃,叮铃铃……开学了!9月2日,我省中小学敲响了新学期上课铃。湖北日报联动鹤峰县融媒体中心、巴东县融媒体中心,分别走进鹤峰县思源实验学校、巴东县神农中小学,和网友一起云探访同学们的开学第一课。



9月2日,鹤峰县思源实验学校360名一年级新生在家长的陪同下走进校园,依次走红地毯、跨入学门、点朱砂……在欢乐的体验活动中,开启美好的校园生活。

古韵开笔礼 萌娃启新程

鹤峰县融媒体中心 廖原

秋风送爽,喜迎莘莘学子。9月2日,鹤峰县思源实验学校热闹非凡。各地中小学陆续开学,这里也正以丰富多彩的活动迎接新学年。

随着《开学了》的音乐声欢快地响起,学校的红领巾礼仪队为一年级各班授予班牌。紧接着,最引人注目的“朱砂启智”环节开始了。

太极舞龙登上课堂

巴东县融媒体中心 谭元敏 向园梦

9月2日,开学第一天,大山深处的巴东县神农中小学,在沉寂了一个多月后,再次热闹起来。镜头对准“热辣滚烫”的体育课。

最初的“不太会”,现在已变成每天不可缺少的一项运动了。非遗传进校园,点燃传承之火。针对各个年龄段的学生,神农中小学安排了形式多样的开学第一课。

山顶夜市点亮夜经济

新洲区及周边团风、麻城等地的游客纷至沓来,尽情体验这份山顶的清凉与热闹。

在夜市入口处,一家名为“可爱的摊位”的摊位前,吸引了众多市民带孩子过来选购。

鄂城碧石渡镇:优营商软环境 促企业硬发展

今年以来,鄂州市鄂城区碧石渡镇统筹抓好改革发展稳定各项工作,厚植亲商重商护商土壤,协助企业破解难题破冰,不断推进服务向能办、快办、好办转变,以环境之优促经济之稳、发展之进。

二是提效能,让项目建设跑起来。大力弘扬“四千”精神,常态化开展商会招商、以商招商、上门招商,成功签约3个总投资18.2亿元的亿元以上项目。

武汉经开法院推进信用修复机制

为解决市场主体发展难题,武汉经开区法院紧盯“干在实处,走在前列”目标,不断探索自动履行信用修复激励机制,引导涉执企业重塑良好信用,破解经营、融资、拓展难题,帮助复元气、补损失,切实优化法治化营商环境。

监利:加装电梯实行一站式服务

为优化营商环境,提升公共服务质量,近年来,荆州市监利市住房和城乡建设局践行“人民城市为人民”重要理念,推行一站式加梯审批制度改革,解决了既有建筑加装电梯审批耗时长、手续多、难题,切实提升居民幸福感、获得感。

咸丰政务服务向前移更高效贴心

“县中小企业服务中心设了便民服务站,不用跑到市民之家就把营业执照办了。”近日,在恩施州咸丰县中小企业服务中心办理执照的李女士说,“在微信公众号上的客服,才晓得在家门口就可以把事情办了,好高级哟!”

五峰:百亩闲置地变花海

8月中旬,宜昌市五峰民族团结主题公园及茶博馆闲置地约百亩百日草和疏华菊迎来盛花期。竞相绽放的花朵,吸引众多居民打卡拍照。

该局夯实制度基础,制定《监利市城区老旧小区加装电梯实施方案》,进一步规范申报流程,完善资金补贴措施,推动电梯加装有序推进;强化过程保障,在监利市全市设立一站式加梯服务站、开通微信公众号“利加梯”,为居民提供免费、全流程、全周期的陪伴式加梯服务;项目专项审批,在市民之家住宅建设窗口开设专项审批通道,集中审批,实现老楼加梯加速度;现场联合审查,该住建局优化审批环节,主动协调各部门联动,开展前期评估和联合审查,提升公共服务质量。

同时,该局依托咸丰政务服务微信公众号自主研发了丰快办智慧政务平台,建立政务服务知识库,实现智能导服、线上人工客服。通过智能问答引导方式,对群众提出的问题,在知识库中进行快速检索,24小时精准解答、即时回应群众疑问。知识库外的事项,可一键连接人工客服,进行解答和线上帮办服务。目前,该平台已上线50多个高频政务服务事项,实现窗口前移、服务比邻。

五峰住建局结合城区环境整治行动,加大对周边环境的清理整治力度,并设置风车、标识牌等景观设施,让群众在家门口就能置身于花海打卡,进一步提升辖区居民的认同感、获得感、幸福感。接下来,五峰住建局将积极做好养护工作,检查花卉植物成活情况,景观是否完好。同时遵循浇则浇透的原则,做好灌溉工作,力争以整洁优美的绿化环境,高效优质的管理,为广市民营造喜庆浓郁的县庆氛围。